

习近平总书记科学家座谈会上的重要讲话在我州科技界引起热烈反响 激发创新活力 勇攀科技高峰

本报库尔勒9月15日讯(记者 杨晓东) 习近平总书记9月11日在科学家座谈会上的重要讲话在我州科技界引起热烈反响。大家表示,要认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,奋发有为、锐意创新,为推动创新驱动发展、加快科技创新步伐贡献自己的聪明才智。

习近平总书记强调,我国拥有数量众多的科技工作者、规模庞大的研发投入,关键是要改善科技创新生态,激发创新创造活力,给广大科学家和科技工作者搭建施展才华的舞台,让科技创新成果源源不断涌现出来。

州科技局党组书记李军表示,科技是国家强盛之基,创新是民族进步之魂。此次习近平总书记发表的重要讲话,对科技创新工作指明了方向,提出了新的要求。州科技局将认真贯彻落实此次座谈会精神,牢固树立新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,加大科技成果转化力度,优化科技政策供给,激发创新创造活力,强化科研基础设施和科技创新平台建设,着力提升科技创新治理能力,为全州科技工作者潜心科研、拼搏创新搭建施展才华的舞台,让科技创新成果源源不断涌现出来。

习近平总书记强调,要加强创新人才教育培养,把教育摆在更加重要位置,全面提高教育质量,加强数学、物理、化学、生物等基础学科建设,鼓励具备条件的高校积极设置基础研究、交叉学科等相关学科专业,加强基础学科本科生培养,注重培养学生创新意识和创新能力。

“习近平总书记的重要讲话进一步明确了广大科学家和科技工作者的历史使命与责任担当,为我们指明了工作方向和奋斗目标。”新疆科技学院教授高严表示,“今后,我将进一步把科研和教学相结合,充分培育、

发挥学生的创新力,以身作则培养学生树立正确科研观,让更多年轻人才加速成长为科技创新主力军。”

科学成就离不开精神支撑。科学家精神是科技工作者在长期科学实践中积累的宝贵精神财富。习近平总书记指出,要鼓励科技工作者专注于自己的科研事业,勤奋钻研,不慕虚荣,不计名利。

“习近平总书记的重要讲话鼓舞人心,催人奋进。”若羌县农业农村局红枣技术服务中心主任胡文军表示,“作为一名基层林业科技工作者,我将继续扎根

一线,以服务人民、造福人民为宗旨,扎扎实实做好科技服务,为若羌红枣提质增效、林果业可持续发展、乡村振兴贡献力量。”

博湖县才坎诺尔乡农技站站长赵升说,此次深深感受到了习近平总书记深蕴的科技情怀,尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的价值导向,极大激发了科研人员从事创新创造的热情和动力。“作为一名长期在农村一线工作的科研人员,今后我要下沉到农业生产最前沿,做好农业科研创新工作,把论文写在大地上,把成果送进千万家。”

自治州政协召开十二届十七次常委会议

本报库尔勒9月15日讯(记者 陈新 通讯员 陆明) 15日,自治州政协召开十二届十七次常委会议,传达学习习近平总书记十九届中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,审议通过《自治州规模以上工业发展情况的调研报告》以及有关人事事项。州政协主席贾春林出席会议并讲话。

贾春林指出,我们要切实增强工作的紧迫感、责任感和使命感,主动担当作为,深入调查研究,积极参政议政,引领全州各级政协组织、政协各参加单位和各族各界委员创新方式方法,提

高工作质量,狠抓任务落实,高质量完成全年工作目标任务,为全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战和顺利实现“十三五”规划作出积极贡献。

贾春林强调,要持续深入抓好理论武装,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神尤其是在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入落实新时代党的治疆方略特别是社会稳定和长治久安总目标,切实把学习成果转化为讲政治的定力、勇担当的动力和

抓落实的能力,坚持人民政协为人民的初心使命,着力把人民至上、造福人民贯穿政协履职全过程。要持续深入抓好疫情防控,深入贯彻落实习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬伟大抗疫精神,广泛凝聚疫情防控强大合力。要持续深入抓好经济发展,更好发挥政协“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,继续在建言资政和凝聚共识上双向发力,努力做好凝聚人心和出智献策的工作。要持续深

入抓好脱贫攻坚,紧扣“两不愁三保障”,保持攻坚态势,深化挂牌督战,带头推动稳岗就业帮扶、开展消费扶贫、实施脱贫项目,扎实做好脱贫攻坚普查和迎接国家、自治区脱贫攻坚成效考核准备工作,确保脱贫攻坚高质量圆满收官。要持续深入抓好维稳工作,自觉在聚焦总目标、打好组合拳中加强思想引领、广泛凝聚共识,助力新时代党的治疆方略落地生根、取得实效,努力为常态化疫情防控和统筹经济社会发展营造良好环境。要持续深入抓好廉洁自律,坚决贯彻落实党中央全面从严

治党决策部署,做到“守纪律、讲规矩、重品行”,自觉以新时代新担当新作为服务政协履职,以党风廉政建设新成效推动政协事业不断向前发展。

州政协主席贾春林,州政协党组书记、副主席艾尔肯·哈斯木分别主持会议。州政协副主席李天佑、郎清、肖玲、吐逊江·依敏、杨玲,秘书长陈刚和州政协常委出席会议。各县市政协主席、党组书记,第二师统战部负责同志,州政协副主席、州纪委监委派驻州政协机关纪检监察组负责同志,州政协各专委会主任、委办副主任列席会议。

州政协开展重点提案督办工作 助推农村人居环境整治 保护提升耕地质量

本报焉耆9月15日讯(记者 陈新 通讯员 李庭伟) 11日,副州长冯雪海、州政协副主席郎清带领调研组,赴焉耆县对重点提案——《关于加强农村人居环境整治的提案》《关于尽快出台〈巴州耕地质量保护与提升行动方案〉的提案》办理情况进行调研。

调研组先后来到焉耆县四十里城子镇店子村、永宁镇黑疙

瘩村、北大渠乡太平渠村等地,通过听取讲解、实地查看、询问交流等方式,详细了解焉耆县耕地质量保护与提升等乡村振兴和农村人居环境整治工作情况。

在随后召开的座谈会上,州农业农村局负责同志汇报了两项重点提案的办理情况。

会议指出,农村人居环境整治和耕地质量保护与提升是政协委员从全州大局出发提出

的一项重要提案,对打赢脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略具有重要意义。县市和农业农村部门要坚持建管并重,发挥村规民约作用,落实好“门前三包”制度,做到有制度管理、有资金维护、有人员看护,形成规范化、可持续的长效运行管护机制。相关部门要以扎扎实实的工作成效,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

中国人民政治协商会议巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会第十七次常务委员会关于杨新川等同志职务任免的公告

根据《政协章程》规定,经2020年9月15日中国人民政治协商会议巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会第十七次常务委员会协商决定:

同意:
杨新川同志任巴州政协副主席、办公室主任;
杨延才同志任巴州政协副主席;
李庭伟同志任巴州政协农业农村和经济委员会主任;
裴豪杰同志任巴州政协民族宗教侨务委员会主任;
杨胜涛同志任巴州政协办公室副主任;

张勤元同志任巴州政协民主党派和文化文史学习委员会副主任。

免去:
郝勇同志巴州政协副主席、办公室主任职务;
杨延才同志巴州政协办公室副主任职务;
李庭伟同志巴州政协民族宗教侨务委员会主任职务;
裴豪杰同志巴州政协民族宗教侨务委员会副主任职务。

特此公告。
政协巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会常务委员会
2020年9月15日

库尔勒上库高新技术产业开发区开展产业招商引资考察活动 13家企业意向投资额达323亿余元

本报库尔勒9月15日讯(记者 赵爽) 近日,库尔勒上库高新技术产业开发区招商团队赴安徽、河南、江苏、湖南等地开展产业招商引资考察活动,与13家企业达成323.55亿元投资意向。

考察活动中,招商团队通过与企业相关负责同志深入交流,邀请到园区实地考察等方式,让各企业了解库尔勒市及库尔勒上库高新技术产业开发区的优惠政策和投资机遇。最终,安徽卓润新型材料有限责任公司、北京美茵朗天新能源汽车有限公司、洛阳永龙能化有限公司等

13家企业表达了参与园区建设的愿望,总投资323.55亿元。

据了解,安徽卓润新型材料有限责任公司计划投资103亿元在石化园建设10万吨苯加氢制环己烷项目及2万吨聚己内酯生物医药新材料项目;北京美茵朗天新能源汽车有限公司拟与库尔勒市人民政府共同引进国内知名新能源汽车整车生产企业,共同组建合资公司,投资100亿元建设一期年产20万套甲醇氢燃料电池集成系统及年产10万辆甲醇氢燃料电池汽车整车项目;洛阳永龙能化有限公司计划增加

10亿至15亿元,将总投资近50亿元年产20万吨煤制乙二醇项目整体搬迁至库尔勒上库高新技术产业开发区石油石化产业园,规划建设50万吨天然气制乙二醇项目;山东莱阳沁知园食品有限公司拟利用技术及渠道优势与库尔勒市农业企业合作,建设年产1万吨梨膏、2万吨枣糕项目。

13家企业达成投资意向后,库尔勒上库高新技术产业开发区将进一步做好对接项目的跟踪服务工作,为企业在园区投资和开展业务提供一站式服务,推动对接项目尽快落地开工。

中国人民政治协商会议巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会第十七次常务委员会关于撤销赵华伟等委员资格的公告

根据《政协章程》规定,经2020年9月15日中国人民政治协商会议巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会第十七次常务委员会协商决定:

撤销赵华伟、马永俊、阿

西木·库尔班、阿不力孜·衣布拉音政协巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会委员资格。

特此公告。
政协巴音郭楞蒙古自治州第十二届委员会常务委员会
2020年9月15日